

TISKOVÁ ZPRÁVA:

OSOBNÍ ASISTENCE NAJDE NA ČESKOKRUMLOVSKU SNADNĚJŠÍ CESTU K TĚM, KTEŘÍ JI POTŘEBUJÍ

Vydáno: ICOS Český Krumlov, o.p.s., dne 5.1.2014 v Českém Krumlově

Nezisková organizace ICOS Český Krumlov získala v rámci sbírkového projektu České televize a Nadace rozvoje občanské společnosti významnou část financí na nákup potřebného automobilu pro službu Osobní asistence pro zdravotně postižené děti. Na zakoupení automobilu pak přispělo i Konto bariéry Nadace Charty 77.

Od jara 2014 zlepšil automobil značky Peugeot dostupnost a celkově z kvalitní službu osobní asistence, která je jedinou svého druhu v celém regionu. Osobní asistentky/asistenti se konečně budou moci lépe dopravit všude tam, kde je na Českokrumlovsku a Kaplicku potřebují a také bude k dispozici uživatelům služby. Například těm na invalidním vozíku k dopravě do školek a škol, k lékařům. „V mnohých odlehklých oblastech našeho regionu je běžné dopravní spojení naprosto nedostatečné. Bez služebního automobilu bylo dosud zajišťování služby v odlehlejších částech regionu velmi komplikované a neefektivní,“ říká Tomáš Zunt, ředitel neziskové organizace ICOS Český Krumlov, která službu osobní asistence zřizuje.

U některých uživatelů služby tak nemohla být osobní asistence vždy poskytována v potřebném rozsahu, některé děti zůstávaly doma, aniž by mohly mezi své vrstevníky. „Je zřejmé, že jeden automobil nebude schopen ihned sloužit všem našim klientům, kteří ho potřebují. Těch je mimo Český Krumlov v regionu dnes 12 a zájem o tuto naši službu stále narůstá. Proto věříme, že se nám podaří získat postupně prostředky i na další auto,“ shrnuje výhledy Osobní asistence Tomáš Zunt.

První automobil pro osobní asistenci, který umožní převážet i vozíčkáře, se podařilo zajistit díky úspěchu projektu ICOS Český Krumlov v rámci sbírkového programu České televize a Nadace rozvoje občanské společnosti „Pomozte dětem“. Na nákup automobilu pak přispělo i Konto Bariéry Nadace Charty 77. Automobil mohl být zakoupen i díky příspěvkům měst a obcí jako jsou Vyšší Brod, Velešín či Větrní. A v neposlední řadě také díky prodejci automobilů Peugeot (HS Auto s.r.o., České Budějovice), který ve výběrovém řízení na pořízení automobilu pro Osobní asistenci, podal nejvýhodnější nabídku s výraznou slevou.

Všem velice děkujeme.

Tomáš Zunt, ředitel ICOS Český Krumlov, o.p.s.

Kontakt pro bližší informace:

Mgr. Jana Rošlapilová, vedoucí služby Osobní asistence, ICOS Český Krumlov, o.p.s.

mobil: **773 58 77 58**e-mail: asistence@krumlov.czwww.icos.krumlov.cz

SPOLEČNÝ SBÍRKOVÝ PROJEKT

**Financováno ze sbírky Pomozte dětem organizované Českou televizí a Nadací rozvoje občanské společnosti.**